BEFORE THE INSURANCE COMMISSIONER
FOR THE STATE OF ARKANSAS

IN THE MATTER OF
TRACY EUGENE WHITE
LICENSE NO. # 238915 ALD.NO. 2011- § 34

CONSENT ORDER

On this day, the matter of Tracy Eugene White (“Respondent”) came before Jay
Bradford, Arkansas Insurance Commissioner (“Commissioner”). The Arkansas Insurance
Department (“Department”) is represented by Ashley Fisher, Associate Counsel. Respondent is
represented by J. Skye Tapp. From the facts, matters, and other evidence before the Commissioner,

the Commissioner does hereby find and conclude as follows:

FINDINGS OF FACT

From the facts before the Commissioner, it is found:

1. The Commissioner has jurisdiction over the parties and subject matter pursuant to
Ark. Code Ann. § 23-61-103 and the authority to issue emergency license suspensions under
Ark. Code Ann. § 23-64-216(e), § 23-64-512(a).

2. Respondent was licensed in Arkansas as a resident producer agent until August 5,
2011 when the Department issued an Emergency Suspension Order. Respondent is licensed in
the following lines: accident, health and sickness, property, casualty, life, marine, and surety.
Respondent holds Arkansas license number 238915 and has.been licensed with the Department

since March 11, 2011. Respondent’s address of record at the Department is 503 Lakeland Drive,

Hot Springs, AR 71913.



3. Prior to issuing the Emergency Suspension Order, the Department received
information alleging that Respondent had a bench warrant out for his arrest in Garland County.
The Department obtained the bench warrant that was issued for two counts of Theft of Property
over $500.00, a Class C Felony, and two counts of Fraudulent Insurance Acts, a Class D Felony.
The Respondent was convicted on or about May 16, 2012 on all counts.

4. Ark. Code Ann. § 23-66-502 prohibits a person convicted of a felony involving
dishonesty or breach of trust from participating in the business of insurance unless the person has

obtained the written consent of the Insurance Commissioner.

CONCLUSIONS OF LAW

From the facts stated above, the Commissioner hereby concludes:

10.  The Respondent is in violation of Ark. Code Ann. §23-64-512(a)(2) which
provides that a license may be suspended or revoked for violating any insurance laws, or
violating any regulation, subpoena or order of the Commissioner or of another state’s insurance
commissioner.

11. The Respondent is in violation of Ark. Code Ann.§23-64-512(a)(8) which
provides that a license may be suspended or revoked for using fraudulent, coercive, or dishonest
practices, or demonstrating incompetence, untrustworthiness, or financial irresponsibility in the
conduct of business in this state or elsewhere;

13. The Respondent is in violation of Ark. Code Ann.§23-66-305(a) which provides
that a license may be suspended or revoked for making false or fraudulent statements or |

representations in an application for insurance;



14. The Commissioner retains jurisdiction over the Respondent following the
revocation of his license pursuant to Ark. Code Ann. § 23-64-512(e) and retains the authority to
impose any penalty or remedy available under the Arkansas Insurance Code.

IT IS THEREFORE ORDERED AS FOLLOWS:

1. The Respondent hereby consents to the revocation of his Resident Producer
License No. 238915.

2 Respondent is ordered to cease and desist the conduct of any insurance-related

business that requires a license.

Jul
IT IS SO ORDERED THIS (3 day of Juni 2012.
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TRACY WHITE

RESPONDENT

JAY BRADFORD

INSURANCE COMMISSIONER
STATE OF ARKANSAS



